



УКРАЇНА
ПАСІЧНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Надвірнянського району Івано-Франківської області
Восьме скликання
Тридцять перша сесія

РІШЕННЯ

від 27.06.2023 №1380-31/2023

с. Пнів

**Про затвердження
цільових програм**

З метою впорядкування місцевих програм, які фінансуються з бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади, відповідно до статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму забезпечення функціонування Центру з обслуговування платників у сфері надання адміністративних послуг, що надаються Надвірнянській ДПІ ГУ ДПС в Івано- Франківській області на 2023 – 2025 роки згідно з додатком.

2. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації заходів програми передбачаються щорічно при формуванні бюджету громади, виходячи із можливостей його дохідної частини та інших джерел.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань бюджету, фінансів, податків, інвестицій, соціально-економічного розвитку та регуляторної політики (Є. О. Космірак).

Сільський голова

Андрій ГУНДА

Додаток 1
до рішення сільської ради від 27.06.2023
№1380-31/2023
«Про затвердження цільових програм»

ПАСПОРТ

Програми забезпечення функціонування Центру з обслуговування платників у сфері надання адміністративних послуг, що надаються Надвірнянській ДПІ ГУ ДПС в Івано- Франківській області на 2023 – 2025 роки

1.	Замовник програми	Пасічнянська сільська рада			
2.	Розробник програми	Головне управління ДПС в Івано- Франківській області			
3.	Термін реалізації програми	2023-2025 роки			
4.	Етапи фінансування програми	щорічно з 2022 по 2025 роки.			
5.	Обсяги фінансування програми		в т.ч. за джерелами фінансування		
		Всього тис. грн.	Бюджет Пасічнянської територіальної громади тис. грн.	інші джерела тис. грн.	
		2023-2025, в т.ч.:	150	150	-
		2023	50	50	-
		2024	50	50	-
2025	50	50	-		
6.	Очікувані результати виконання програми:	Виконання програми дасть змогу: – підвищити прозорість та якість адміністрування податків – прискорити автоматичний обмін інформацією, – розширити використання електронних сервісів; – підвищити рівень обслуговування платників за рахунок запровадження якісних сервісів; – створити умови для партнерських взаємовідносин податкової служби та платників податків			
7.	Термін проведення звітності	Щорічно			

Замовник програми:

Сільський голова

Андрій ГУНДА

Керівник програми:

Заступник сільського голови

Тарас ЮРЧИЛО

Програма забезпечення функціонування Центру з обслуговування платників у сфері надання адміністративних послуг, що надаються Надвірнянською ДПІ ГУ ДПС в Івано-Франківській області на 2023 – 2025 роки

1. Основні положення

Програма складає комплекс взаємопов'язаних окремих завдань спрямованих на реалізацію державної політики та пріоритетних напрямів створення сучасної інформаційної інфраструктури Надвірнянської ДПІ ГУ ДПС в Івано-Франківській області спрямованої на удосконалення механізму справляння податків до бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади, запобіганню порушенню законодавства у сфері оподаткування, уникнення втрат бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади.

Удосконалення форм та методів адміністрування податків та платежів до бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади повинно відбуватися водночас з розширенням масово-роз'яснювальної роботи з платниками податків, яку сьогодні неможливо уявити без активного співробітництва із засобами масової інформації.

Діяльність працівників державної податкової служби замикається на різних формах офіційного спілкування із платниками податків - тобто широкими масами населення. Передусім важливими є питання сплати податку з доходів фізичних осіб, плати за землю, єдиного податку, декларування доходів громадян та подання податкової звітності в електронному вигляді.

Враховуючи місцеву специфіку і фінансовий стан традиційно профільних галузей і підприємств, пріоритетом є розвиток малого і середнього бізнесу. Його легалізація, створення ефективних податкових умов діяльності - ось шлях до розширення бази оподаткування та збільшення надходжень до бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади.

Необхідно відзначити, що більшість платників податків усвідомлюють громадянський обов'язок щодо сплати податків і прагнуть до співпраці з фіскальною службою, адже є очевидним те, що саме її модернізація і є тим інструментом держави, що забезпечує дотримання чинного податкового законодавства.

Програма розроблена на основі аналізу проблем, що перешкоджають розвитку та повному використанню податкового потенціалу.

Необхідність реформування податкової служби, підвищення ефективності її діяльності обумовлені значним збільшенням суб'єктів підприємництва, що потребує переходу до світових цивілізованих норм в оподаткуванні, все більшою концентрацією оподатковуваних оборотів у фізичних осіб, а також необхідністю створення єдиного інформаційного простору для державного контролю за товарно-грошовими потоками.

Радикальним кроком удосконалення управління податковою службою є зміна традиційних технологій і процедур діяльності податкової служби, які

полягають у повній комп'ютеризації усіх управлінських процесів і обробки даних, наданих платниками, та ефективному співробітництві з ними.

Зазначені заходи потребують відповідного фінансування.

2. Головна мета та основні завдання Програми

Головною метою Програми - є збільшення ресурсної бази бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади шляхом широкого використання інформаційних технологій.

Перед податковою службою поставлені досить напружені завдання з виконання бюджетних призначень та практичної реалізації положень Податкового кодексу, які спрямовані в першу чергу на удосконалення адміністрування податків.

Враховуючи результати проведення кампанії з декларування доходів громадян за минулі роки працівники податкової служби докладають усіх зусиль для організації наступної кампанії на більш високому рівні, насамперед за рахунок цілеспрямованої роботи податкових органів щодо підвищення якості обслуговування платників та забезпечення добровільності сплати податків.

Зазначене свідчить, що одним із можливих шляхів збільшення бюджетних надходжень є створення розвинутої інформаційної інфраструктури.

Особливості сьогодення сучасного рівня податкової інформаційної системи полягає у активному розвитку високотехнологічних рішень, які впроваджуються на тлі тривалої експлуатації програмно-апаратних систем і комплексів попередніх поколінь, що найчастіше морально застаріли.

Таким чином, застосування сучасних засобів інформатизації є підґрунтям стратегії розвитку, зовнішніми і внутрішніми ресурсами, необхідними для досягнення поставлених цілей.

3. Очікувані результати.

Виконання Програми дасть змогу:

- збільшення та стабільного забезпечення дохідної частини бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади у затверджених обсягах за рахунок модернізації роботи Надвірнянської ДПІ ГУ ДПС в Івано-Франківській області;
- забезпечити системність процесу оподаткування;
- покращити рівень обслуговування жителів Пасічнянської сільської територіальної громади в Надвірнянській ДПІ ГУ ДПС в Івано-Франківській області;
- прискорити процес обслуговування громадян під час відвідування податкової інспекції;
- покращити оперативний контроль за сплатою податків;
- ефективніше запобігати порушенням законодавства в сфері оподаткування;
- впровадження сучасних інформаційних технологій з метою підвищення рівня інформаційної культури та загального освітнього рівня населення;
- підвищити оперативність та якість відповідей на звернення громадян.

Удосконалення інформаційно-розвиненої державної податкової служби, а саме центру з обслуговування платників податків в Надвірнянській ДП є запорукою успішного виконання всіх завдань, визначених законодавством, та дозволить уникнути значної кількості наявних проблем. Така робота дасть можливість впровадити індивідуальний підхід до кожного платника, а також створення ефективної системи обслуговування платників податків.

4. Фінансове забезпечення Програми

Основним джерелом фінансування Програми є кошти бюджету Пасічнянської сільської територіальної громади передбачені для цієї мети, залучені кошти, та інші кошти, не заборонені законодавством.

Заходи Програми відповідно до визначених напрямів, орієнтовні строки, очікувані джерела та обсяги фінансування представлені у додатку до Програми, який затверджується щорічно, виходячи з можливостей дохідної частини бюджету Пасічнянської територіальної громади.

Обсяги коштів будуть визначатися, виходячи з необхідності забезпечення виконання Програми, орієнтовних витрат на її реалізацію.

Контроль за ефективністю використання коштів здійснюється відповідно до законодавства.

Додаток
до Програми забезпечення функціонування Центру з обслуговування платників у сфері надання адміністративних послуг, що надаються Надвірнянській ДПІ ГУ ДПС в Івано- Франківській області на 2023 – 2025 роки

ПЕРЕЛІК

заходів, обсяги та джерела фінансування Програми забезпечення функціонування
Центру з обслуговування платників податків у сфері надання адміністративних послуг,
що надаються Надвірнянською ДПІ Головного управління ДПС в Івано-Франківській області на 2023-2025 роки

№ п/п	Найменування заходу	Виконавець	Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн.				Очікувані результати
			всього	в. ч. за джерелами фінансування:			
				Бюджет громади	обласний бюджет	Інші джерела	
1.	Створення розвинутої інформаційної інфраструктури, в тому числі : закупівля конвертів та марок	Надвірнянська ДПІ	50,0	50,0	0,0	0,0	Створення розвинутої інформаційної інфраструктури , покращення сервісного обслуговування платників податків - забезпечення платників своєчасною , достовірною та повною інформацією шляхом широкого використання інформаційних технологій з метою повного та своєчасного надходження коштів до бюджетів всіх рівнів.

Замовник програми:

Сільський голова

Керівник програми:

Заступник сільського голови

Андрій ГУНДА

Тарас ЮРЧИЛО